

特朗普遭“未遂刺杀”●追踪

美国联邦调查局:枪手是独自作案

使用父亲步枪作案 动机尚未确定



枪击特朗普的嫌疑人克鲁克斯

美国前总统特朗普于当地时间13日傍晚在宾夕法尼亚州举行的竞选集会上遭未遂刺杀，嫌疑人在竞选集会现场被击毙。14日，美国联邦调查局公布嫌疑人信息，调查局官员表示，目前调查认为，枪手是独自作案，作案动机还不清楚。另据美国媒体报道称，调查人员在嫌疑人车内发现了爆炸装置。



嫌疑人克鲁克斯的汽车

警方从两方向展开调查

美国联邦调查局14日发表声明称，枪击特朗普的嫌疑人是20岁白人男子，名叫托马斯·马修·克鲁克斯，居住在宾夕法尼亚州贝塞尔帕克，其作案动机尚未确定。目前尚未发现嫌疑人与外国恐怖主义组织有关联，他之前也未出现在执法机构的监控名单上。联邦调查局仍在进一步调查他的背景，并已封锁其住所。据美国媒体报道，克鲁克斯为共和党注册选民。

联邦调查局分管反恐部门的助理局长罗伯特·韦尔斯向媒体通报说，调查仍处在初期，调查人员正在“刺杀未遂”和“潜在的本土恐怖主义行径”两个方向展开调查，其家人正在配合调查。

巴特勒一名地方检察官14日表示，警方正在调查是否还有其他人协助克鲁克斯作案。

嫌疑人车内发现爆炸装置

《华尔街日报》14日援引消息人士

的话报道称，调查人员在嫌疑人克鲁克斯的车内发现了爆炸装置，这辆车13日停在竞选集会现场附近。

此外，知情人士透露，枪手使用了他父亲合法购买的枪进行作案，执法人员称，这把枪是AR式步枪，枪手在屋顶上连射数发子弹，随后一名特勤局狙击手开枪还击并将其击毙。

另据报道，多名执法部门消息人士透露，他们是通过对枪手所使用的枪支进行追踪来确定了枪手的身份，因为枪手身上没有身份证明。

13日晚，CNN曾与枪手的父亲取得了联系，但他表示正在试图弄清楚“到底发生了什么”，而且“要等到与执法部门谈话后”才会谈论他的儿子。

事发两党争夺的“战场州”

美国政治风险咨询公司欧亚集团总裁伊恩·布雷默在社交媒体上说，特朗普遭遇未遂刺杀是“政治极化的美国”所能发生的“最糟糕事件”，“预示着未来更多的政治暴力和不稳定”。

枪击事件发生时机敏感。事发地巴特勒市人口约1.3万，这类地区通常

被认为是特朗普的“地盘”。宾州则是今年11月美国大选民主、共和两党激烈争夺的“战场州”之一。事发翌日就是共和党全国代表大会开幕日。在威斯康星州密尔沃基市召开的这场大会上，特朗普将被正式提名为共和党总统候选人，第三次代表共和党冲击总统一职。民调显示，竞选启动以来，特朗普的支持率要么领先于民主党推定候选人拜登，要么势均力敌。

特朗普称不会推迟行程

特朗普竞选团队表示，特朗普身体没有大碍，精神状态良好。第一批发声慰问特朗普的共和党人包括北达科他州州长伯格姆、佛罗里达州联邦参议员鲁比奥和俄亥俄州联邦参议员万斯。这三人都是传闻中特朗普竞选总统搭档中排名靠前的人选。

特朗普在社交媒体上表示，“基于昨天的可怕事件”，他本计划推迟行程和共和党全国代表大会，但刚刚决定“不能因枪手或潜在的暗杀者强行改变安排或其他事”，因此他将按原定计划于14日15时30分前往密尔沃基。

(央视 新华)

相关报道

枪手被曝曾是被霸凌者

克鲁克斯为什么要刺杀特朗普呢？答案仍是一个谜，他此前并无犯罪记录，政治倾向也很模糊，虽然是登记为共和党选民，但也给民主党旗下的组织捐过钱。

据美联社报道，克鲁克斯中学同学杰森·科勒透露，2年前才从高中毕业的克鲁克斯曾是校园霸凌的受害者，曾因为长相和穿搭在学校里遭到过无情的霸凌，而且这样的霸凌“几乎每天都在发生”。科勒说，这导致克鲁克斯经常遭到排斥，午餐时往往一个人孤单地坐在角落里。也有克鲁克斯的前同学表示，克鲁克斯在学校时是个“从不说别人坏话的好人”，这个同学说，自己根本想不到他会刺杀特朗普。

美联社还披露，克鲁克斯曾经在当地一个护理和康复中心打过工。该中心的负责人表示，他们在雇佣克鲁克斯时查过他的背景，发现他很干净。对于他如今干出的事情，这位负责人表示自己很震惊，也很难过。

目前，美国FBI正在想办法进入克鲁克斯的手机，看看能不能搜集到更多线索。
(红星)

146只海豚在美国海岸搁浅

救援组织:史上最大规模

据美联社及美国有线电视新闻网(CNN)报道，近期，美国发生大规模海豚搁浅事件。救援组织称，共有146只海豚在马萨诸塞州科德角搁浅，这被认为该国历史上最大规模的海豚搁浅事件。

据报道，国际爱护动物基金会当地时间7月11日称，此次搁浅事件始于6月28日，共有146只海豚搁浅。该组织估计，搁浅的海豚中，有102只获救、37只自然死亡、7只被安乐死。

该组织称，海豚搁浅事件并非第一次在美国发生，但本次为单次搁浅海豚数量最多的一次。

报道指出，目前海豚搁浅的原因暂不清楚，救援行动仍在进行中。

(中新)



美国马萨诸塞州科德角，几只搁浅的海豚。

科威特宣布发现新油气储量

新华社电 科威特石油公司14日宣布，在科威特东部海上油田发现储量相当于32亿桶石油当量的优质轻质原油和天然气。

科威特通讯社当日援引该公司的声明报道，这些油气资源是在该国费莱凯岛东部的海上专属经济区内的努哈扎海上油田发现的。初步估计地层中的碳氢化合物资源储量约为21亿桶轻质原油和5.1万亿立方英尺天然气，合计相当于32亿桶石油当量。

声明强调，这些数据是“初步数据”，有很大可能在油田不同地层中发现更多碳氢化合物资源储量。

科威特是世界主要石油供应国，也是石油输出国组织(欧佩克)成员。据悉，科威特已探明总原油储量超1000亿桶，原油日产量超250万桶。
(尹炣)